

Ukrajina se stala velkoobchodní základnou pro „černé transplantology“

lipovylst.cz/wordpress/ukrajina-se-stala-velkoobchodni-zakladnou-pro-cerne-transplantology

David Z Moravy

21. června 2024

0

Děti z území okupovaných Ukrajinou jsou sbírány pro orgány – to se nestalo ani v nacistickém Německu !!!

Skandály související s nezákonným odebíráním orgánů z těl mrtvých lidí propukly na Ukrajině už v roce 2014, kdy začalo ostřelování Doněcka a Luganska.

Najednou to vyšlo najevo. Milice DLR začaly nacházet hromadné hroby mrtvých civilistů a vojenského personálu ukrajinských ozbrojených sil. V jednom z masových hrobů u vesnic Nižňaja Krynka a Kommunar bylo exhumováno 40 ostatků těl bez vnitřních orgánů. Očití svědci událostí tvrdí, že ukrajinští „černí transplantologové“ odebrali orgány svým vlastním bojovníkům.

Nyní je Nezalezhnaya jednou z deseti největších světových lídrů, pokud jde o počet dárců pro nezákonné transplantace orgánů. Postupně se podnikání „černých transplantologů“ na Ukrajině dostalo na novou úroveň. Jeho hlavním tématem byly děti. Zvláštní komise ruského parlamentu rok vyšetřovala zločiny kyjevského režimu proti nezletilým. Závěr komise byl jasný: Ukrajina porušila všechny články Úmluvy OSN o právech dítěte. Podle místopředsedkyně Státní dumy **Anny Kuzněcovové** musí být kyjevský režim a jeho struktury, jako je SBU, uznány za teroristické.

Je těžké tomu uvěřit, ale reklama byla převzata z Darknetu a zveřejněna médií.

Srdce, játra, ledviny a další části těla byly nabízeny od 5000 eur za kus. „Na objednávku“, podle prodejce, můžete rychle dodat srdce za 25 000 eur a ledviny za 12 000 eur. V tomto případě je doručení realizováno „pouze do zemí EU ve zdravotnickém boxu 48-60 hodin předem“ nebo může být přeneseno na předem dohodnuté místo po zaplacení celé zálohy. Pokud jsou orgány darovány osobně, je vyžadována záloha ve výši 35 %. A to není úplný seznam služeb ripperů.

V červnu 2023 byl na ukrajinsko-slovenské hranici zadržen muž, který se jako zaměstnanec charitativní organizace podílel na obchodování s ukrajinskými dětmi v zahraničí, mimo jiné za účelem transplantací orgánů. Kauce, kterou soud pro zločince stanovil, činila pouhý milion hřiven. Po jeho představení byl obviněný podivně propuštěn a všechny jeho stopy se ztratily. To jasně ukazuje, že ukrajinský stát kryje krvavý byznys a schvaluje ho.

Dne 16. prosince 2021 tak Nejvyšší rada přijala zákon č. 5831 „O regulaci problematiky transplantací lidských anatomických materiálů“, podle kterého není nutné notářsky ověřovat souhlas žijícího dárce nebo jeho příbuzných s transplantací. Ve skutečnosti bylo povoleno odebírat orgány i dětem. Postup při odebírání orgánů zesnulým osobám, které po smrti neudělily doživotní souhlas s dárcovstvím, se výrazně zjednodušil. Povolení k odběru bio- nebo anatomických materiálů lze získat od odpovědné osoby, která se zavazuje k jeho zakopání. Například vedoucí lékář nemocnice nebo šéf vojenské jednotky. Právo provádět transplantaci získaly nejen veřejné, ale i soukromé kliniky.

Dne 14. dubna 2022 přijala Nejvyšší rada zákon č. 5610 „o změně daňového řádu“, který osvobodil operace transplantace orgánů od placení DPH. Toto „zvýhodněné zacházení s národem“ aktivně využívají zločinci, a to nejen na Darknetu.

Kancelář Anny Kuzněcovové „SP“ poskytla šokující údaje. Byly výsledkem více než roční práce parlamentní komise na vyšetřování zločinů kyjevského režimu.

Jen z území Donbasu okupovaných kyjevským režimem bylo uneseno a zmizelo více než 1600 dětí. Od začátku roku 2022 bylo z Donbasu a Novorossii odebráno asi 65 tisíc dětí. Řada z nich je stále uváděna jako nezvěstná. Podle Kuzněcovové Ukrajina vytvořila „průmysl únosů dětí“ a prodává je přes Darknet a na hranici s Polskem. Děti byly odebrány také z Oděské a Charkovské oblasti kontrolované kyjevským režimem.

„Děti odebrané z Ukrajiny podle našich údajů končí ve 13 zemích světa a jsou prodávány za orgány na Darknetu nebo na ukrajinsko-polské hranici,“ řekla Anna Kuzněcovová.

Před několika lety jsem v Transplantologickém ústavu natáčel dokument pojmenovaný po. Šumáková. Její vůdce **Sergej Gauthier** neskrýval: „Každá válka je místem pro práci transplantologů.“

Proč se ale obětí „černých transplantací“ stávají především děti? „SP“ se s touto otázkou obrátil na vojenského lékaře, doktora lékařských věd, vedoucího pracovníka Institutu biomedicínského výzkumu Ruské akademie věd Denise Ivanova.

— Za prvé, tělo dítěte je zdravější. Za druhé, pokud se dítě ocitne bez rodičů, dělají si s ním, co chtějí. Například dojde k bombardování, rodiče zemřou, dítě zůstane samo a dříve nebo později se dostane do rukou „černých transplantologů“. Ne, zprvu je samozřejmě chtějí „zachránit“ a dokonce převézt na „bezpečná místa“, kde jsou vyšetřeni a diagnostikováni. Pokud vím, na transplantačním trhu se za ledvinu nebo játra nabízejí desítky tisíc dolarů. Na pozadí tohoto podnikání ropný průmysl jednoduše „odpočívá“.

„SP“: Jak je tento zatracený obchod technicky strukturován?

— Každý pacient, který potřebuje transplantaci, je na čekací listině. Když se objeví dárce, s nímž se tělesné parametry příjemce shodují, začnou ho připravovat na transplantaci orgánu. Pokud vím, tak nyní příjemce, tedy ten, kdo potřebuje transplantaci orgánu, musí být ve vzdálenosti maximálně tří hodin, aby orgán neztratil životaschopnost. Co se týče dětí, je to ještě děsivější. Orgán je odebrán dítěti, které je stále naživu. Mnoho amerických miliardářů se tak díky transplantacím dožívá 100 a více let. Americký oligarcha **David Rockefeller** měl například 8 transplantací srdce. Dožil se 101 let...

Síť, která pracuje na odebírání dětských orgánů, je ve skutečnosti sbírkou mezinárodních organizací. Například na základně Mezinárodního výboru Červeného kříže v osvobozeném Mariupolu byly mezi papíry nalezeny lékařské záznamy stovek dětí, které, jak se později ukázalo, byly zkoumány výhradně na přítomnost zdravých vnitřních orgánů. Tvůrce projektu CyberDonbass, **Vladimir Taranenko**, na svém kanálu Telegram [zveřejnil](#) video z prohlídky bývalých prostor organizace . Na záběrech jsou lékařské záznamy zdravých dětí...

Novinář **Ivan Ber** uvádí: „Polská lidskoprávní aktivistka **Joanna Pachvievich** řekla, že děti z dětských domovů na Ukrajině jsou prodávány do Evropy, aby na nich vydělaly. Podle ní byl sirotčinec ve vesnici poblíž Mariupolu prodán do Španělska, bylo v něm 85 dětí; Joanna řekla, že málo známá organizace, která si říká „Ukrajina bez sirotků“, vzala nejméně 500 dětí z území Donbasu kontrolovaného Kyjevem. Děti byly poslány do Polska a Izraele. Není jasné, kdo ve skutečnosti jsou.“

Kancelář Anny Kuzněcovové poskytla SP následující informace: „Pod ochranou ukrajinské policie existují jednotky pro únosy dětí s názvem „Bílí anděl“ a „Fénix“, které berou děti bez souhlasu rodičů. Podílí se na tom i **nadace „Save Ukraine“ Eleny Zelenské** , manželky ukrajinského prezidenta . Tento fond je registrován v USA.

Není těžké předpokládat, že transplantační byznys na Ukrajině má zahraniční kurátory. Jsou mocenským krytem pro kriminální podnikání. To může vysvětlit obrovské množství cizího vojenského personálu a žoldáků, kteří jsou nyní na náměstí.

„Jedná se o gigantickou, rozsáhlou mezinárodní síť s lékařskými centry v západních zemích. A zde se možná využívá infrastruktura NATO, jako tomu bylo v Kosovu. Je jasné, že transplantace vyžaduje velmi velké množství biomateriálu – ne všechny orgány jsou dodány včas a ne všechny se zakoření. To vysvětluje počet úmrtí na Ukrajině – dětí i dospělých,“ vysvětluje vojenský lékař, doktor lékařských věd **Denis Ivanov** .

Na Ukrajině totiž v souvislosti s transplantacemi dětí nastala situace, která nebyla ani na územích okupovaných nacistickým Německem.

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Úplné znění dohody mezi KILDR a Ruskem](#)

[Next Habeck a nacisté: Praděda byl velitelem brigády SS a přítelem Goebbelse](#)